











Za rsaho narauno sterilo n velja n t c n 50

the IN n 7 e n 50

Za usaho Sudo navarro sterile n vega n te n 50

1 S ke INI F ieIN K Li

Vn E S n 7 c n 50

the keIN F ieN K 2 n 7 n 50

to uswho harano sterilo ki je sudo vega n 7 c n 50

2 UneIN n jesod n t n 50

the IN FieIN n 2i n t c n 50

Omejenkuantifikator

the A 4K aix

Za use xeA ki zadosiajolle uefi
Yle

Obstaja navarro sterilon da veja n 7 c n 50

F ne IN n 7 e n 50

Obstaja sodo narano stenton duveja
n 7C n 50

Obstaja navarro
sterile n kijesudo daveja

n 7 c n 50

1 S neINI nsod FneS n 7 C n 50

2 In e IN hsod r n t c n 50



Fee A Yle n Y x

Obstaja xe A hi zadosia Yle
davey's 46

Za vsakpotitiven relent obstay'a positiven realeny daje x yo

Vee IR x o FyeR.ly one y o

the R x on FyeR y on x y co

Ni res Cevstarimo x 17 dobino

17 o n Fy t IR Ly
on 17 yco

I n
1

Naybox e IR

FyeR Cy o
x y co

Je res Podamo y 35

3570 x 135 L o

Se nepise y er x o Fye R y on 9 0

TO NI SINTAKTIENO PRAVILNA

FORMNLA
Prime

free x a tytR.IE NY
age n

x n I p t p
7 x2 1
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VXE R X t I

I kn ne velja ta x 2

Odgovor itjava El mivesnina


